

КУЗНИЦА ОЛИМПИЙСКИХ КАДРОВ

Мы продолжаем знакомить читателей с успехами и достижениями спортивных организаций района. Сегодня настала очередь рассказать о школе-интернате Курортного района Санкт-Петербурга «Олимпийский резерв». О том, как готовят спортивную элиту страны, рассказал методист Андрей Владимирович Аронович.

У истоков создания учреждения стоял чемпион СССР по велосипедному спорту мастер спорта СССР небезызвестный Владимир Кузьмич Кореньков. Школа-интернат была призвана наряду с задачами общеобразовательной школы обеспечить подготовку олимпийского резерва по велосипедному спорту. В 1992 году были набраны первые классы — к учебе и тренировкам приступили 23 спортсмена.

Первая база учреждения была открыта в поселке Александровская, проспект Красных Командиров, 9.

С 2008 года школа-интернат располагается по адресу: Сестрорецк, Приморское шоссе, 356, на месте бывшего пионерского лагеря «Надежда».

За период с 1992 по 2020 год школу-интернат окончили более 400 человек. Многие выпускники школы связали свою профессиональную деятельность со спортом и образованием. В настоящее время тренерами-преподавателями по велосипедному спорту в нашем интернате работают бывшие воспитанники — Михаил Александрович Болохов и Сергей Андреевич Кондрашков.

С ребятами работают профессионалы с большим опытом и стажем. К примеру, тренер Сергей Польнский, мастер спорта международного класса, чемпион всероссийских первенств, призер и победитель эта-



Подрастает новая смена чемпионов



Давид Шекелашвили

пов Кубка мира, участник летних Олимпийских игр в Пекине.

С момента открытия сменилось несколько директоров. Дольше всех проработал на этом посту Владимир Иванович Умеренков. Недавно интернат возглавил заслуженный



Иван Романов

тренер России Вячеслав Николаевич Ванжин, который в свою очередь также был у истоков начала работы школы-интерната «Олимпийский резерв».

Профильным видом спорта школы-интерната был всегда ве-



Команда школы-интерната на тренировке

лоспорт по трем направлениям: шоссе, трек, маунтинбайк. Однако несколько лет назад было открыто еще и отделение волейбола, которое всего за несколько лет показало более чем достойные результаты учебно-тренировочной работы. Например, волейболист Кирилл Власовец окончил школу-интернат с золотой медалью (выпуск 2015 года, кл. руководитель М. В. Матвеева).

Последний год, когда наша страна столкнулась с пандемией, «Олимпийскому резерву», как и многим другим подобным учреждениям, пришлось непросто.

— На сегодняшний день в школе-интернате обучается семьдесят детей, среди них на отделении велоспорта — 64 человека и еще 16 на отделении волейбола. Среди ребят, которые занимаются велоспортом, два мастера спорта, 28 — кандидаты в мастера спорта и еще 34 человека имеют первый спортивный разряд. Также первый спортивный разряд имеют все ребята на отделении волейбола. На протяжении нескольких

месяцев усиленного режима в период повышенной опасности коронавирусной инфекции тренировались по отдельности как могли, чтобы не растерять форму. Кто-то уехал домой и тренировался там. Учителя с ребятами работали дистанционно. После того как часть ограничений сняли, нормальный тренировочный и учебный процесс восстановились, — рассказал Андрей Аронович.

По итогам 2020 года в списки сборной команды России включены: 5 спортсменов по велосипедному спорту и 3 спортсмена по волейболу; в списки сборной команды Санкт-Петербурга включены 22 спортсмена по велосипедному спорту и 6 спортсменов по волейболу.

Ученик 11-го «А» класса Давид Шекелашвили стал победителем первенства Европы по велоспорту и теперь готовится к чемпионату мира, который пройдет в сентябре в Каире (Египет). Недавно Давиду было присвоено почетное спортивное звание мастера спорта России!

А на прошедшем в Грузии чемпионате Восточно-Европейской волейбольной зональной ассоциации (ЕЕВЗА) учащиеся школы-интерната «Олимпийский резерв» Кирилл Чекмизов, Максим Зинченко и Артем Кузнецов в составе молодежной сборной команды России в упорном матче с командой Украины одержали убедительную победу и стали обладателями бронзовых наград!

Благодаря слаженной работе всего коллектива все испытания и ограничения года пандемии интернат преодолел по-спортивному успешно. Ребята продолжают учебу, тренируются и с нетерпением ждут новых соревнований!

НОВЫЕ ПОБЕДЫ

Ирина Матина — одна из победительниц первенства России по велосипедному спорту в групповой гонке среди юниорок, которое проходило 28 марта в Севастополе. Завоевала 3-е место.

Андрей Машенко — призер Кубка России по велосипедному спорту (маунтинбайк, гонка в гору, юноши, 15-16 лет). Соревнования проходили 28 марта в Архипо-Осиповке (Краснодарский край). Завоевал 2-е место.

Максим Орехов — победитель первенства России по велосипедному спорту на шоссе (групповая гонка, юниоры) в Севастополе. Гонка прошла 22 марта.

Иван Романов — победитель Кубка России по велосипедному спорту (маунтинбайк, кросс-кантри, юниоры, 17-18 лет) в Архипо-Осиповке (Краснодарский край). Завоевал 1-е место.



Соревнования по маунтинбайку